

WOJSKOWY BIURO PODARZNY
Nr 319/27/21
06.08.2021
69-211 Wędrzyn

#SZCZEPIMYSIĘ

Wędrzyn dnia 06.08.2021r

Otrzymują:
Wykonawcy, którzy zapoznali się z treścią SWZ
Opublikowano:
www.platformazakupowa.pl/pn/45wog

Znak: 37/TP/2021

dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę materiałów biurowych.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku- Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonych w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ, Część 3: dostawa kalendarzy i terminarzy:
Poz. 1, Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz: Kalendarz BIURKOWY STOJĄCY PIONOWY 2022. Cechy: format 130x210 mm; układ: 1 tydzień na 1 stronie; z miejscem na notatki; oprawa spiralowana; z papieru o gramaturze 80 g/m²; dwustronny nadruk; podstawka wykonana ze sztywnego kartonu formowanego w stojak o profilu trójkątnym?
Poz.2, Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz: Kalendarz Podkładowy na biurko. Cechy: 30 sklejonych kart; z papieru o gramaturze 80 g/m²; układ tygodniowego planu zajęć, zgodny z zasadami organizacji czasu pracy; kalendarz 2-letni, na jednym boku rok 2022, na drugim 2023; na środku dnia tygodnia z miejscem na notatki, wymiary 470 x 330mm?
Poz.3, Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz: Kalendarz książkowy A5, format 150 x 210 mm, dzienny, 320 stron, papier chamois, z papieru o gramaturze 70 g/m², druk

szaro-bordowy, registry drukowane, kalendarium 5-języczne (PL,GB,D,RUS,FR), imieniny i święta, wschody i zachody słońca, na dole kalendarium plan całego roku, mapy, plan roczny, blok kalendarza szyty oraz dodatkowo klejony, wzmocniony krepeą, tasiemka oraz kapitałka w kolorze kremowym, oprawa twarda, okleina skóropodobna

Poz.4, Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz: Kalendarz książkowy A4, format 210 x 295 mm, dzienny, 360 stron, papier chamois, z papieru o gramaturze 70 g/m², druk szaro-bordowy, registry drukowane, kalendarium 5-języczne (PL,GB,D,RUS,FR), imieniny i święta, wschody i zachody słońca, na dole kalendarium plan całego roku, mapy, plan roczny, blok kalendarza szyty oraz dodatkowo klejony, wzmocniony krepeą, tasiemka oraz kapitałka w kolorze kremowym, oprawa twarda, okleina skóropodobna

Poz.5, Czy Zamawiający dopuszcza kalendarz: Kalendarz WISZĄCY TRÓJDZIELNY ŚCIENNY 2022. Cechy: format 310x680 mm, układ trójstopniowy - 3 oddzielne bloczki - kalendaria miesięczne (miesiąc poprzedni, miesiąc bieżący - wyróżniony tłem i miesiąc następny) doklejone do pleców; główka - zdjęcie - tematyka fotografii obejmuje pejzaże, rośliny, architekturę; w komplecie przesuwany plastikowy pasek z kolorowym okienkiem dla wydzielenia dnia bieżącego; papier kalendarium - 80 g/m²

Jeżeli Zamawiający oczekuje innych produktów, proszę o ich doprecyzowanie jeżeli chodzi o format, objętość, użyte surowce.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza asortyment zaproponowany przez Wykonawcę.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w SIWZ rozdz.V pkt. 4 podał kwoty wykonanych dostaw, na jakie należy przedstawić referencje do poszczególnych części zapytania, dodając jednocześnie, że z dowodu musi wynikać na jaki towar/asortyment były dostawy". W związku z tym, że odbiorcy, wystawiając referencje (włącznie z referencjami od Państwa) podają tylko, że dostawy dotyczyły materiałów biurowych, w którym to kreśleniu mieści się zarówno papier ksero, segregatory, folie, tablice korkowe, wyroby piśmiennicze, kalendarze, koperty, dziurkacze, zszywacze, papiery do plotera, kartony wizytówkowe i inne., proszę o zmianę tego zapisu i dopuszczenie złożenia ogólnych referencji z opisem "dostawy materiałów biurowych".

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu rozdziału V pkt. pkt.4) dotyczącego warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej.

Pytanie nr 3:

W zadaniu nr 1, lp. 1 kalendarz książkowy B5 w opisie jest zapis dotyczący registrów. Proszę o sprecyzowanie czy mają one być wycinane czy drukowane ?

Odpowiedź:

Zamawiający określił w formularzu cenowym w części 3 jakie wymaga kalendarze i terminarze. Natomiast część 1 dotyczy zakupu papieru ksero.

Pytanie nr 4:

Proszę o wyjaśnienie dot. formularzy cenowych: czy kolumnę "Typ, model, producent" wypełniać należy tylko w przypadku zaoferowania materiałów równoważnych, czy również w przypadku zaoferowania materiałów "oryginalnych" - opisanych przez Zamawiającego za pomocą nazwy/marki?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w każdym przypadku należy wypełnić kolumnę „producent, typ, model” niezależnie od zaoferowania materiałów równoważnych, czy oryginalnych.

KOMENDANT

ppłk Waldemar KLISZCZAK